Upphérads BK
Hostsilver Poang 2012-10-18

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb

1 11 2829 65.48 Bengt Olsson - Kjell Persson 36127 36128 Upphéarads BK

2 12 2752 63.71 Ella Johansson - Karl-Erik Pettersson 142 7619 Upphéarads BK

3 6 264.0 61.11 Petra Svantesson - Lennart Johansson 15294 13145 Ljungskile BK

4 3 260.6 60.31 BengtR Olsson - Ake Wéanstrém 36131 40371 Upphéarads BK

5 1 254.4 58.90 Bo Lindbergh - Sylve Larsen 7416 11960 Uddevalla BF

6 8 239.1 55.35 Stig Eng - Lennart Patriksson 91729 36129 Upphérads BK

7 13 2244 51.95 Margot Elg - Stig Olausson 33175 44479 Upphéarads BK

8 16 210.1 48.64 Per-lvar Persson - Lennart Ragnarsson 7624 132 Upphérads BK

8 20 210.1 48.64 Kjell Svensson - Kjell Johansson 971 8269 Upphéarads BK

10 9 207.3 47.99 Bengt Karlsson - Rune Olsson 36130 39953 Upphéarads BK

10 18 207.3 47.99 Anki Olofsson - Christer Olofsson 1889 11368 Upphéarads BK

12 5 205.7 47.61 Ole JJensen - Kjell Andersson 26295 17942 Uppharads BK

13 14 201.8 46.71 Elsa Persson - Marcus Sandberg 11278 7682 Upphéarads BK - BS 53, Géteborg

14 7 199.6 46.19 Stig Aronsson - Kenneth Svensson 33498 41242 Upphéarads BK

15 17 1921 44.47 Lennart Wiktorsson - Barbro Elander 49207 92184 Upphéarads BK

16 2 187.9 43.49 Lennart Isbrand - Ingvar Johansson 84919 37508 Upphéarads BK

17 4 181.7 42.05 Helge Sangberg - Sten-Erik Kérnsberg 33174 33296 Upphéarads BK

18 15 181.2 41.94 Karl-Eric Nilsson - Nils Lindstrém 51026 7627 Uppharads BK

19 19 168.9 39.09 Gunilla Backstrom - Anders Backstrom 36173 16321 Upphéarads BK

20 10 165.9 38.40 Rune Ljungstrommer - LarsGunnar Andersson 85954 20573 Upphéarads BK
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 10 2v N+1 v3 140 18.0 0.0|12 15 64 V-1 *T 50 180 0.0| 8 10 5¢DN+2 46 750 18.0 0.0

6 14 2v N-1 4Q 50 150 30|13 1 3vV+l *T -170 150 3.0| 1 15 44 N+2 v9 480 140 4.0
20 5 2vy N-1 4Q -50 150 3.0(16 8 24 V+2 *T -170 150 3.0| 6 20 44 N+2 vA 480 140 4.0
12 15 4v N-2 4Q -100 100 80| 7 9 44 V= *T -420 120 6.0| 9 16 44 N+2 +8 480 140 4.0
13 1 2v N-2 4Q -100 10.0 8.0|18 10 3NO+2 &K -460 9.0 9.0|11 18 44 S+1 A 450 9.0 9.0
16 8 4#S-2 +3 -100 100 8.0|20 5 3NO+2 3 -460 9.0 9.0(12 4 44 S+1 ¢5 450 9.0 9.0

7 9 3NN-3 49 -150 40 140| 6 14 44 V+2 T -480 50 13.0(14 7 5¢ N+1 48 420 6.0 12.0
11 3 4vy N-3 4Q -150 40 140|19 2 44 V+2 *T -480 50 13.0|17 5 5¢ N= 48 400 4.0 14.0
19 2 3NN-3 4Q -150 40 140| 4 17 3NO+3 ] -490 10 170(13 2 3¢ N+3 vA 170 2.0 16.0

4 17 3NN-4 +5 -200 0.0 18011 3 3NO+3 v6 -490 10 170(19 3 44S-2 v2 -100 0.0 18.0
4 Vast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 4 44 N-1 *A -100 180 00| 1 5 3NO-1 v7 50 180 00|15 2 4e¢DS= A 510 18.0 0.0

6 20 2v V+2 vA -170 150 3.0{20 7 3NO= v4 -400 16.0 2.0| 6 17 4v N+2 48 480 16.0 2.0
11 18 2v V +2 vA -170 150 3.0| 4 19 44 O= vA -420 80 100| 1 5 4v S+l v6 450 120 6.0

1 15 4v V= +5 -620 8.0 10.0( 6 17 44 O= 46 -420 8.0 10.0|14 8 4v S+1 ¢A 450 120 6.0

8 10 4v V= aA -620 8.0 10.0(10 16 44 O= a2 -420 8.0 10.0|/20 7 5v N= 46 450 120 6.0

9 16 4v V= .7 -620 80 10.0(13 3 44 0= vA -420 8.0 10.0|18 12 4v N= a4 420 8.0 10.0
13 2 4v V= oA -620 8.0 10.0(14 8 44 O= 46 -420 8.0 10.0| 4 19 44 V-1 «A 100 5.0 13.0
14 7 4v V= .7 -620 80 10.0(15 2 44 O= 46 -420 8.0 10.0|13 3 44 V-1 +T 100 5.0 13.0
17 5 4v O+1 oK -650 10 17.0(18 12 44 O= a2 -420 8.0 10.0|10 16 5v S-1 a A -50 20 16.0
19 3 4v V+1 .7 -650 10 170( 9 11 44 O+1 a2 -450 0.0 18.0| 9 11 4a V+1 A -650 0.0 18.0
7 Syd Alla 8 Vast Ingen 9 Nord OV

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

1 18 34 O+1 v2 -170 18.0 0.0|15 3 24 V+3 *K -200 180 0.0|16 12 2NS= v4 120 18.0 0.0

7 17 5vDN-2 &K -500 16.0 20|14 9 44 0= v6 -420 16.0 20| 6 19 24 V-1 ¢A 100 16.0 2.0

8 20 44 O= v7 -620 10.0 8.0| 1 18 44 V+1 vK -450 80 100|111 1 3¢ S-1 *2 -50 120 6.0
13 4 44 O= v7 -620 100 8.0| 2 6 44 V+1 vK -450 80 10013 5 2v N-1 a7 -50 120 6.0
15 3 44 0O= *7 -620 10.0 8.0| 7 17 44 V+1 vK -450 80 10.0[20 9 2NS-1 aT -50 120 6.0
16 11 44 O= *7 -620 10.0 8.0| 8 20 44 V+1 vK -450 8.0 100 3 7 3vN-2 a7 -100 7.0 11.0
19 5 44 0= +Q -620 10.0 8.0|13 4 44 V+1 vK -450 8.0 10.0|14 10 3v N-2 a7 -100 7.0 11.0

2 6 44 O+1 v5 -650 20 16.0|16 11 44 O+1 vK -450 8.0 10.0| 2 18 24 V= ] -110 4.0 14.0
10 12 44 O+1 v2 -650 20 16.0(19 5 44 O+1 *6 -450 8.0 10.0[(17 8 3v N-3 a7 -150 2.0 16.0
14 9 44 O+1 v5 -650 2.0 16.0|10 12 5vDN-4 aA -800 00 18.0|15 4 INS-4 a2 -200 0.0 18.0
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 Vast NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 5 3¢ O-3 vA 300 180 00|13 6 2¢ O-1 vT 50 180 0.0|17 9 INO+2 4Q -150 18.0 0.0
11 1 2NV-1 ¢4 100 16.0 20|12 2 INV= *7 90 150 3.0(12 2 3¢ O+4 oK -190 16.0 2.0

3 7 INN= a2 90 13.0 5.0|14 11 INV= A 90 150 30|13 6 3NV= vQ -400 110 7.0

6 19 INN-= a2 90 130 50|16 1 24N-2 2 -100 120 6.0|16 1 3NV= a] -400 11.0 7.0

2 18 24 V= v4 -110 100 80| 4 8 2NO= *6 -120 90 9.0(18 3 3NO= &5 -400 11.0 7.0
17 8 24 O+1 *T -140 8.0 10.0|18 3 INV+1 *A -120 90 9.0[(19 7 3NV= ] -400 110 7.0
15 4 3NN-2 2 -200 6.0 12.0(10 20 2NV +1 A -150 50 13.0| 4 8 5¢ O+1 *7 -420 4.0 14.0
14 10 INN-3 a2 -300 3.0 150(19 7 INV+2 »7 -150 50 13.0(14 11 5¢ O+1 *Q -420 4.0 14.0
20 9 2vS-3 ¢ A -300 3.0 15015 5 INV+3 A -180 20 16.0|15 5 5¢ O+1 v3 -420 40 14.0
16 12 3vyDS-3 49 -800 0.0 18.0|17 9 2vS-4 ¢ A -200 0.0 18.0|10 20 6¢ V= »8 -920 0.0 18.0
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 20 3¢ V-2 4A 200 17.0 1.0|11 20 44 S= +Q 420 179 01| 1 14 INS+1 ¢K 120 140 4.0
17 10 24 0O -2 a] 200 170 10| 5 9 4¢DO-2 4K 300 157 23| 2 4 INS+1 *4 120 140 4.0

1 3 24 N+2 v3 170 13.0 50| 1 3 1v S+3 vT 170 134 46| 6 10 INS+1 a4 120 140 4.0
16 2 3v N+1 v2 170 13.0 50| 8 19 1lv S+2 48 140 101 79| 9 19 INS+1 +3 120 140 4.0

7 13 24 N+1 ¢+K 140 90 9.0(16 2 34 S= +Q 140 101 79|18 5 INS+1 vT 120 140 4.0

8 19 24 N+1 3 140 9.0 9.0|14 12 1v S+1 8 110 6.8 11.2|15 7 2v N= ¢A 110 8.0 10.0
14 12 24 N= +K 110 6.0 12.0| 7 13 3¢ V-1 v6 50 46 134|113 8 INS= LY 90 5.0 13.0

5 9 34 N-1 +K -100 40 140|18 4 3vS-2 +Q -100 23 157|120 12 INS= *4 90 5.0 13.0
15 6 3¢ V= oA -110 20 16.0[17 10 3¢ O= vA -110 01 179|16 3 3v N-2 2 -200 1.0 170

Upphérads BK, Hostsilver Poang 2012-10-18, sida 1 av 2




18 4 24 N-2 + K -200 0.0 18015 6 A-IA+ 72 11017 11 3v N-2 v2 -200
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
1 14 49 0-2 &K 200 16,0 20| 3 5 4vyN= +A 420 170 10| 3 5 54DO-1 vA 100 0.0
2 4 3vDO-1 &K 200 16.0 20| 8 15 4vy N= +A 420 170 10| 8 15 Pass 2.0
15 7 3v0-2 *6 200 16.0 20|17 12 3v N+1 ¢A 170 130 50|14 2 3vS-1 &2 -100 4.0
9 19 3¢ S+1 va 130 120 6.0(18 6 3v N+1 «Q 170 13.0 5017 12 24O +1 *A -110 6.0
20 12 3v O-1 +A 100 100 80| 9 13 3vy N= +A 140 8.0 10.0|19 10 44 0= +Q -130 8.0
17 11 1vO= &7 -80 8.0 10.0|14 2 3vyN= ¢A 140 8.0 10.0|16 4 1INV +2 v2 -150 10.0
6 10 2v O= *Q -110 6.0 12.0|16 4 2v N+1 K 140 8.0 10.0| 9 13 3vS-2 &2 -200 14.0
13 8 3vO= &K -140 3.0 150|119 10 4¢ V-1 vA 50 30 150|18 6 3vS-2 &2 -200 14.0
16 3 3vO= &K -140 30 150(20 1 4¢ V-1 vA 50 30 150|120 1 3vS-2 a2 -200 14.0
18 5 5¢DS-3 T -500 0.0 18.0| 7 11 4v N-1 &K -50 0.0 18.0(| 7 11 3v S-3 &J -300 18.0
19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
19 11 2¢ N+3 vA 150 180 00| 5 16 2NV -4 &4 400 180 00|14 4 3NN= *2 600 0.0
15 9 4¢ S= vT 130 150 30| 4 6 INV-1 &8 100 150 3.0 9 1 44DV-2 ¢K 300 2.0
20 2 2¢ N+2 vA 130 150 3.0(13 10 INO-1 vJ 100 150 30(20 3 2vyN= «A 110 4.0
5 16 3¢ S= vT 110 120 6.0 3 14 1a O+2 43 -140 8.0 10.0|11 13 4vy N-1 46 -100 8.0
8 12 1v N= *J 80 100 80| 8 12 24 O+1 L Jo) -140 80 10.0|16 6 3vS-1 a4 -100 8.0
18 7 24 V= *A -110 8.0 10.0|15 9 24 O+1 *Q -140 80 10.0|18 8 3vN-1 &9 -100 8.0
3 14 2v N-3 *J -150 6.0 12018 7 34 0= vA -140 8.0 10.0| 2 17 3v N-2 &7 -200 14.0
17 1 34 O+1 vJ -170 40 140(20 2 1a O+2 *Q -140 80 10.0| 5 7 3NN-2 4Q -200 14.0
4 6 24 O+3 vJ -200 20 16.0|19 11 34 O+1 v5 -170 20 16.0|19 12 4v N-2 &9 -200 14.0
13 10 5¢DN-2 ©vA -300 00 18.0(17 1 INO+3 +9 -180 0.0 18.0(10 15 44D O= 43 -590 18.0
22 Ost OV 23 Syd Alla 24 Vast Ingen
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res
19 12 2v V+2 *4 -170 180 0.0(12 13 44DV-3 vQ 800 180 00| 5 14 44DN= vQ 590 0.0
9 1 3vO+2 +6 -200 160 20|20 4 3vyDS= aK 730 16,0 20|10 2 6vDV-2 +¢A 300 2.0
18 8 3v V+3 +9 -230 140 40| 6 8 44DV-2 vQ 500 130 50| 6 8 44 N-1 +Q -50 4.0
14 4 49 V= &3 -620 120 6.0 7 16 44DV-2 vQ 500 13.0 50|12 13 3v V+1 aK -170 6.0
10 15 4v V+1 aA -650 90 90|17 3 34DV-1 vQ 200 100 80| 7 16 4v O= 46 -420 13.0
16 6 4v O+1 &7 -650 90 90|19 1 3NV-1 vQ 100 8.0 10.0| 9 18 4vO= 48 -420 13.0
20 3 3NO+2 a5 -660 6.0 12.0| 5 14 3¢ N-3 a2 -300 6.0 12.0|15 11 4v V= aK -420 13.0
2 17 4y V+2 vJ -680 20 16.0| 9 18 3NV +1 vQ -630 40 140(17 3 4v V= aK -420 13.0
5 7 4vV+2 vJ -680 20 16.0|15 11 4vDS-3 #A -800 20 16.0|19 1 4v V= &K -420 13.0
11 13 4y V+2 *2 -680 20 16.0|/10 2 34DN-4 vJ -1100 0.0 18.0(20 4 4vO0O-= 46 -420 13.0
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